

ERRATA

Anaerobic Degradation of Coniferyl Alcohol by Methanogenic Consortia

DUNJA GRBIĆ-GALIĆ

Department of Botany, Faculty of Science, University of Zagreb, YU-41001 Zagreb, Yugoslavia

Volume 46, no. 6, p. 1445, column 1, lines 15–20: A portion of this sentence was inadvertently omitted. The correct sentence should read as follows: “As was previously described (14), the anaerobic ferulate pathway merges with the anaerobic benzoate pathway, which has been thoroughly investigated (5, 8, 9, 11, 22, 24; M. H. Proctor and S. Scher, *Biochem. J.* **76**:33p); thus, the mineralization of the aromatic nucleus to CO₂ and CH₄ is accomplished.”

Factors Determining Annual Changes in Bacterial Photosynthetic Pigments in Holomictic Lake Cisó, Spain

CARLOS PEDRÓS-ALIÓ, EMILIO MONTESINOS, AND RICARDO GUERRERO

Department of Microbiology and Institute for Fundamental Biology, Autonomous University of Barcelona, Bellaterra (Barcelona), Spain

Volume 46, no. 5, p. 1000, Fig. 1 legend, lines 5 and 6, and p. 1001, Fig. 3 legend, lines 5 and 6: “Values have to be multiplied times 10⁶ to obtain values per square meter” should read “Values have to be multiplied times 10⁴ to obtain values per square meter.”

Page 1000, Fig. 1, and p. 1001, Fig. 3: The units on panel a of both Fig. 1 and Fig. 3 should be times 10⁴ rather than times 10⁻⁶.